

ADJUNK HÁLÁT ISTENNEK!

Kedves Testvérek!

Értesültem azokról a különféle ünnepi alkalmakról, amelyeken ezekben a napokban részettek van: GÖRBE László és HOLCZER József testvéreink pappá szentelésének 50. évfordulója, NAGY Attila, CZEGLÉDI Zsolt, SZILVÁSY László és TÓZSÉR Endre pappá szentelésének 25. évfordulója, TURI Gellért első szerzetesi fogadalomtétele és MORVAI Gábor noviciátusának kezdete.

Bár tudom, hogy az ünneplések különböző napokra esnek, jobbnak láttam, hogy egyetlen levelet küldjek, amely egybekapcsolja a papszentelési évfordulókat a fogadalomtétellel és a noviciátus kezdetével. Azért teszem ezt, mert jó így egyszerre megünnepelni hivatásunk két alapvető arculatát: a hűséget és a merészséget. És mivel mindig szeretek három dolgot mondani, egy harmadik szót is hozzáfűzök: Kalazanciust.

HŰSÉG. Hat rendtársunk hivatásbeli hűségét ünnepeljük, akik tudták odaadóan és nagylelkűen élni piarista életüket. Ezért örömmel gratulálunk nekik felszentelésük 50. és 25. évfordulójához. Világunknak, egyházunknak és rendünknek szüksége van a hűség tanúságtételére. Fiataljainknak szükségük van arra, hogy tudják, lehetséges megőrizni és ápolni azt az első szeretetet, amelytől megérintve döntéseket hozunk. Nevelőinknek és diákjainknak szükségük van arra, hogy megtapasztalják, bízhatnak bennünk, mert küzdünk és dolgozunk azért, hogy ígéreteinkhez hűek legyünk. Talán ez a legjobb ajándék, amit adhatunk nekik; a tanúságtétel az, amire a legnagyobb szükségük van. Ezért a magam és a Rend nevében is szívből jövő köszöntést küldök kedves testvéreinknek, GÖRBE Lászlónak, HOLCZER Józsefnek, NAGY Attilának, CZEGLÉDI Zsoltnak, SZILVÁSY Lászlónak és TÓZSÉR Endrének. **KÖSZÖNET A HIVATÁSBAN MEGÉLT HŰSÉGETEKÉRT!**

MERÉSZSÉG. Amikor Gelléltre és Gáborra gondolok, sok minden eszembe jut, de azt a szót választottam, hogy MERÉSZSÉG. Gellért odaszenteli magát piarista szerzetesként, mert bízik Istenben és a kapott meghívásban. Gábor megkezdi noviciátusát, mert bízik abban, hogy az Úr kíséri őt az úton, és ez bátorságot önt belé ennek az új lépésnek a megtételéhez. A hivatás bizakodó válasz az Úr hívására. Gellért, Gábor, az Úr hívott titeket, és valami nagyon erős dolgot kért tőletek: azt, hogy új Kalazancius legyetek. Ez a célotok, ez a hivatásotok: hogy új Kalazancius legyetek a gyermekek és fiatalok számára, akiket Isten utatok során hozzátok küld. Az Úr olyasvalamit kér tőletek, ami meghalad titeket. Ezért van szükség nagy merészségre ahhoz, hogy IGEN-t mondjatok.

De a merészségeteket és bátorságotokat megtámogatja és megáldja a hitetek.
KÖSZÖNET A HIVATÁSOTOKÉRT!

A harmadik szó, amelyet választottam: **KALAZANCIUS**. Mint mindannyian tudjátok, Konstitúcióink így határozzák meg Rendünket: „*A piarista szerzetescsalád alázatos és hálás lélekkel azt vallja magáról, hogy Istennek és Kalazanci Szent József szerencsés kezdeményezésének, kitartó türelmének műve.*” Kezdeményezőkéesség és türelem. Merészség és hűség. Ez az a két fő tulajdonság, amelyet Rendünk Kalazanciusnak tulajdonít. És mindkettőt tükröződni látom abban, amit ezekben a napokban ünnepeltek: azoknak a hűségét, akik évek óta örömmel élik meg a kapott hivatásbeli ajándékot, és azoknak a merészségét, akik Isten kezébe helyezik magukat, és nekivágnak egy új és ismeretlen útnak, amely abból áll, hogy életüket adják azokért a gyermekekért és fiatalokért, akiket Isten állít majd elébük. Ezért úgy gondolom, hogy amit ma ünneplünk, az valójában Kalazancius, és hálát adunk Istennek Szentatyánk példájáért, aki támogat és megáld minket.

A legszívélyesebb gratulációmát küldöm mindnyájatoknak. Isten áldjon és erősítsen meg benneteket.



Pedro Aguado Sch. P.
Generális Atya

Róma, 2023. augusztus 14-én.